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 باسمه تعالي
  سوالات امتحان شبه نهايي درس:

 1رياضي و آمار

 رشته:
 ادبيات و علوم انساني و علوم و معارف اسلامي

 مدت امتحان:
 دقيقه 100 

 تعداد صفحه:
 2 

 نام و نام خانوادگي: 27/01/1403 تاريخ امتحان : عصر 14 : ساعت شروع متوسطه نظري دوره دوم دهم پايه

 مركز ارزشيابي و تضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش 1403ستان هاي دوره دوم متوسطه روزانه در طرح سه نما سال دانش آموزان دبير
http://aee.medu.gov.ir 

 مجاز است. (و درصد ي، جذرچهار عمل اصلداراي استفاده از ماشين حساب ساده )
 نمره سوالات ) پاسخ نامه دارد.(  رديف

 فصل اولّ : معادلات
 در هر مورد جاي خالي را با يك عدد مناسب كامل كنيد. 1

 ....... است. ........برابر محيط اين مربع در اين صورت  ست.ا 18الف( مساحت مربعي برابر

 ب( معادله 1
2

mxx ...  ريشه حقيقي است..........داراي  ... 

دله هاي معاضرب ريشهپ( حاصل 232
2

xx ... است.......برابر .... 
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 هاي زير را حل كنيد. معادله 2

166) به روش مربع كامل(   
2  xx الف( 

) به روش فرمول كلي(   2
2

xx ب( 

    )معادله عبارت گويا(
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3 

ي معادلههايكي از جواب 3 282
2

kxx 4برابر .1 جواب ديگر معادله را محاسبه كنيد. است 

 1 .ستا علاوه يكه بعدد آن  چهار برابر با مساوي هفت برابرآن منهاي پنج كه عددي را بيابيد ،با تشكيل معادله و حل آن 4
 فصل دومّ : تابع

 75/0 عضوي باشد. 2عضوي و برد آن  3آن تابعي بنويسيد كه دامنه  5
دامنه تابع  6

2

1





x

x
xg },{، مجموعه)( 51A 1 برد آن را به دست آوريد. ست.ا 

32و 2)(fدر يك تابع خطي 7 )(f 5/1 . ضابطه اين تابع را بنويسيد.است 
2نمودار سهمي 8

4 xy  .5/1 را رسم كنيد 

2تابع درآمد كارگاهي به صورت 9
20 xxxR )( و تابع هزينه آن به صورتxxC 450)( .است 

 الف( معادله سود اين كارگاه را بنويسيد.
 ب( محاسبه كنيد كه چند واحد كالا بايد توليد شود كه كارگاه بيشترين سود را داشته باشد؟

 اين كارگاه را تعيين كنيد. (يممسماكبيشترين سود )پ( 
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32گراد و فارنهايت به صورتبين دما بر حسب سانتي رابطه 10
5

9
 CF گراد برابر درجه سانتي 20. تعيين كنيد كه دمايستا

 ) راه حل خود را به طور كامل بنويسيد.( چند فارنهايت است؟
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 ادامه سوالات در صفحه بعد
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 هاي آماريفصل سوّم : كار با داده
 ؟هستندگيري آموزان كلاس، به ترتيب داراي كدام مقياس اندازهخوني دانش قد و گروه 11

 اسمي -( نسبتي4               ترتيبي -تي( نسب3نسبتي               -اي( فاصله2اسمي               -( ترتيبي1
5/0 

 هر يك از موارد زير را تعريف كنيد. 12
 الف( واحد آماري
 ب( پارامتر جامعه

1 

 ها را نام ببريد.هاي گردآوري دادهالف( روش 13
 تر است؟ناسبم ،هادهوري داگردآب( براي تعيين ميزان استفاده از كمربند ايمني در هنگام رانندگي در يك محله، كدام روش 
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                                ر صورت وجود بنويسيد.         هاي زير را د. مقدار هر يك از شاخصستا 5هاي يك مجموعه آماري مساوي و ميانگين آنها تمام داده 14
 الف( ميانه                              

 واريانس ب(

1 

 زير به سوالات داده شده، پاسخ كوتاه بدهيد. با توجه به موضوع 15
ور تصادفي انتخاب فر را به طكنند، هزار نافراد ساكن شيراز كه برنامه جديد را دنبال مي نسبتيك شبكه تلويزيوني، براي تعيين 

را جديد هفته برنامه  طولر درصد از ساكنين اين شهر، د 79در نهايت معلوم گرديد كه  .كردآنها پيرامون اين موضوع سوال  و از
 كنند. تماشا مي

 الف( جامعه آماري را مشخص كنيد.
 ب( در اين موضوع مقدار عددي آماره چند است؟

 پ( در اين موضوع، متغير آماري چيست؟
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 11و  13و  10و  14و  12و  48                           . را در نظر بگيريدروبرو هاي داده 16
 را حساب كنيد. چاركيانمي الف( دامنه

 هاي زير را تعيين كنيد.انحراف معيار دادهب( 
 تر است؟ چرا؟( به نظر شما از بين اين دو معيار پراكندگي كدام مورد مناسبپ

2 

 20 جمع
 موفق و پيروز باشيد.

 

 
 
 

 


